

# 阜外医院义诊 白沙镇高庄村800多户居民受益

本报讯 近日,阜外华中心血管病医院(河南省人民医院心脏中心)的11位知名专家和两位医务人员,在医院呼吸内科主任医师陈献亮和医疗发展部秦永举主任的带领下,到白沙镇高庄村开展“慢病防治社区行——世界哮喘日专题义诊”活动。

本次义诊的主题是“慢性疾病预防社区行——世界哮喘日专题活动”,目的是为了高老百姓对呼吸疾病的认识,引起对哮喘疾病的重视。医院联合呼吸内科、神经疾病、急诊科、高血压防治中心的专家联合义诊。在现场开展量血压、测血糖,检测肺功能等免费检查,发放健康手册、哮喘疾病防治手册,开展疾病筛查等

活动。

今年60多岁的村民高长兴原有哮喘病史,每次去医院看病挂号取药都差不多一天,这次没想到专家上门看病了。“真太高兴了,在家门口也能享受到专家服务。”53岁的高运良说,他测了血糖和血压,专家们还给他提出了保健意见。

高庄村于2017年4月份回迁安置,共有800多户居民,郑州市白沙园区管委会驻高庄村第一书记朱永凯在现场忙着给大家服务。白沙园区管委会驻高庄村第一书记及群众工作队驻村以来,积极协助镇党委、村两委有序推进基层党建工作,切实服务群众,鼓实劲、出实招,工

作效果初显。

这次义诊活动经过与阜外医院提前沟通对接,充分利用园区引进国家级心血管病防治研究中心的优势资源,积极主动为群众提供优质医疗服务。

白沙园区管委会副主任、党委副书记司秒争对医院专家的到来表示感谢,对群众工作队的工作表示肯定,并表示,今后的驻村工作开展要进一步加强党建引领工作,在服务群众中激发党建新活力,多为高庄村群众办实事、好事、暖心事,以扎实的工作成效回应群众的信任和支持。

记者 王阳 实习记者 毛清宇 通讯员 袁书华 文/图



## 龙子湖街道办事处 召开环保攻坚推进会

本报讯 近日,龙子湖街道召开环保攻坚30天工作推进会,党工委副书记张利刚、办事处主任王少辉、办事处全体机关干部、社区党支部书记及辖区所有建筑工地主要负责人参加会议。

会议首先传达省市管委会相关会议精神,对近期环保工作进行通报,并对环保

攻坚30天工作任务、工作重点、人员、整治时间节点等进行统筹安排,同时针对工地治理、渣土清运、辖区大环境治理等重点工作环节进行再安排、再部署,要求督查室、纪委加强督查,并落实责任追究,确保环保攻坚30天各项工作落实、整治到位。



记者 王阳 实习记者 毛清宇 通讯员 位静静 文/图

## 博学路办事处 举办老干部桌球赛

本报讯 近日,博学路办事处明理路社区联合河南财经政法大学老干部处举办了一场别开生面的老干部桌球友谊赛。

此次比赛共有15名居民参加,采用小组循环赛制的方式,前三名选手可获得奖励。

通过桌球友谊赛活动,老同志们不仅在比赛中体验到了台球带来的乐趣,也锻炼了身体,同时结交了更多的朋友,加深了彼此的友谊,可谓是一举多得。

记者 王阳 实习记者 毛清宇 通讯员 余雪丰 文/图



## 龙源路办事处 开辟免费停车位

本报讯 正值百花齐放时,每逢节假日,许多市民开车到北湖湿地公园赏花赏景,将车辆停放在公园路边道路上,容易堵塞交通。为缓解市民出行停车难的压力,龙源路办事处各相关部门齐抓共管,700个停车位为市民免费开放。

据了解,北龙湖临时停车场位于龙源二街、龙源四街、龙湖内环、龙北一路合围区域,占地36亩,经规划能停

放700辆车辆,停车场共设置3个出入口,两个进口设置在龙源二街,出口设置在龙北一路。

近日,龙源路办事处工作人员已在各大路口醒目位置安装了临时停车场指示牌,北龙湖临时停车场的建设不但有效缓解了交通压力,也使市民车辆停放更安全,城市道路更加整洁、有序。

记者 王阳 实习记者 毛清宇 通讯员 王晓兰 文/图



## 龙湖办事处 助力女性进村“两委”



本报讯 自郑东新区村(社区)“两委”换届选举工作开展以来,根据上级有关要求,龙湖办事处多措并举全力抓好促进女性进村“两委”工作。

据了解,办事处召开村级组织换届选举工作动员会,积极对促进女性进村“两委”工作进行动员及安排部署,对参会人员详细讲解女性进村“两委”的意义、重要

性及相关法律法规和相关要求。积极宣传村级组织换届选举妇女参选参政有关法律法规和相关要求。通过悬挂宣传条幅,张贴“用足用好法规政策 促进女性参选参政”宣传资料,利用微信群、电子显示屏等方式广泛宣传促进妇女进村“两委”工作,增强广大女性的参与、竞争意识,营造女性参选参政、平等竞争的社会氛围。

下一步,办事处工作人员表示,将积极引导群众把更多能引领女性同胞进步的,有致富带头能力的优秀女性推送到各级村民组织中,从而提高女性的基层参政比例。

记者 王阳 实习记者 毛清宇 通讯员 刘静文 文/图

## 圃田乡 开展创业培训会



本报讯 为推进圃田乡创业型乡镇建设工作,加快全民创业工程实施步伐,近日,圃田乡组织开展了创业培训宣传动员会。本次创业培训根据圃田乡特点,提高了创业培训的针对性。

采取理论与实践相结合,对当前的创业形势进行了详细分析。

据了解,此次培训是推进创业型乡镇建设,强化农村创业能力建设的一项重要举措,宣传创业培训的对象主要是农村富余劳动力等各类创业者,目的是在农村弘扬创业文化、倡导创业精神,全面提升农民的创业致富能力,促进农民创业致富,为解决农村富余劳动力转移开拓新思路,为实现圃田乡全民创业规划奠定坚实基础。

记者 王阳 通讯员 毛清宇 通讯员 贾慧敏 文/图